

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказом керівника апарату суду

від «23» вересня 2019р. № 557-ос

Умови

**проведення конкурсу на зайняття вакантної посади державного службовця
категорії «В» - головного спеціаліста Одеського апеляційного суду
(м. Одеса, вул. Івана та Юрія Лип, 24а)**

Загальні умови	
Посадові обов'язки	<ul style="list-style-type: none"> - вивчає ринок товарів та послуг та з відповідним економічним обґрунтуванням надає пропозиції щодо придбання кращих видів матеріально-технічних засобів, цінностей та послуг за співвідношенням «ціна-якість»; - здійснює супровід підготовки матеріалів та документів при проведенні процедури укладання договорів, здійснює контроль за їх виконанням; - опрацьовує проекти договорів щодо здійснення державних закупівель товарів, робіт та послуг в економічній складовій; - надає аргументовану пропозицію щодо визначення коду державного класифікатору закупівель на закупівлю товарів, робіт та послуг; - проводить попередню перевірку умов проекту договору, зокрема, перевіряє документи, що підтверджують податковий статус потенційного контрагента та повноваження його посадових осіб на підписання договору, та інші документи, які надані контрагентом, або витребуються від контрагента судом; - приймає участь у плануванні закупівель, у складанні річного плану закупівель; - забезпечує проведення процедури закупівель; - здійснює інші дії, передбачені Законом для організації та проведення процедури закупівлі; - веде облік витрат згідно затвердженого ДСА України розрахунку; - здійснює нарахування штрафних санкцій за не виконання умов договору контрагентами; - ведення обліку розрахунків з контрагентами та орендарями; - брати участь у плануванні видатків і визначенні потреби у товарах, роботах та послугах, що будуть закуповуватися;

	<ul style="list-style-type: none"> - ведення щоквартальної звітності щодо укладених договорів та з наступної її публікацією на сайті уповноваженого органу; - бере участь у розробці і здійсненні заходів, спрямованих на дотримання фінансової дисципліни та раціональне використання ресурсів; - вживає заходи з попередження недостач, порушення фінансового, податкового та бюджетного законодавства; - за необхідності, вносити зміни до розрахунків, які обґрунтовують показники видатків бюджету, що включаються до кошторису на поточний рік.
Умови оплати праці	7 група оплати праці – 5110 грн. Надбавки, виплати, премії відповідно до статей 50, 52 Закону України «Про державну службу» від 10.12.2015р., Постанови КМУ «Питання оплати праці працівників державних органів» від 18.01.2017р. № 15 зі змінами
Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду	безстрокове призначення
Перелік документів, необхідних для участі в конкурсі, та строк їх подання	<ol style="list-style-type: none"> 1) копія паспорта громадянина України; 2) письмова заява про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів для зайняття посади за формою згідно з додатком 2, до якої додається резюме у довільній формі; 3) письмова заява, в якій повідомляється про те, що до особи не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, з наданням згоди на проходження перевірки та оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону; 4) копію (копії) документа (документів) про освіту; 5) оригінал посвідчення атестації щодо вільного володіння державною мовою; 6) заповнену особову картку встановленого зразка; 7) оригінали інших документів для підтвердження відповідності умовам конкурсу в разі проведення закритого конкурсу; 8) декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік. <p>Документи приймаються до 16 год. 00 хв. до «15» жовтня 2019 року за адресою: м. Одеса, вул. Івана та Юрія Лип, 24-а, каб. 307</p>
Додаткові (необов’язкові) документи	Заява щодо забезпечення розумним пристосуванням за формою згідно з додатком 3

	до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби
Місце, час і дата початку проведення перевірки володіння іноземною мовою, яка є однією з офіційних мов Ради Європи/тестування	м. Одеса, вул. Івана та Юрія Лип, 24-а, каб. 313 об 11 год. 00 хв. «18» жовтня 2019 року
Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу	Радош Олександра Володимирівна Солтис Олена Юріївна, 0482-49-25-90 hr@aod.court.gov.ua
Кваліфікаційні вимоги	
1. Освіта	Вища освіта ступеня не нижче молодшого бакалавра або бакалавра за спеціальністю «Економіка» або «Фінанси, банківська справа та страхування»
2. Досвід роботи	Не потребує
3. Володіння державною мовою	Вільно
Вимоги до компетентності	
Вимоги	Компоненти вимоги
1. Якісне виконання поставлених завдань	- вміння вирішувати комплексні завдання - вміння надавати пропозиції, їх аргументувати та презентувати
2. Командна робота та взаємодія	- вміння працювати в команді - вміння надавати зворотній зв'язок
3. Сприйняття змін	- здатність приймати зміни та змінюватись
4. Технічні вміння	- вміння використовувати комп'ютерне обладнання та офісну техніку
5. Особистісні компетенції	- відповідальність - системність і самостійність в роботі - уважність до деталей - вміння працювати в стресових ситуаціях
Професійні знання	
Вимоги	Компоненти вимоги
1. Знання законодавства	Конституція України; Закон України «Про судоустрій і статус суддів»; Закон України «Про державну службу»; Закон України «Про запобігання корупції».
2. Знання спеціального законодавства, що пов'язане із завданнями та змістом роботи державного службовця відповідно до посадової інструкції (положення про структурний підрозділ)	Цивільний кодекс України; Господарський кодекс України; Бюджетний кодекс України; Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»; Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному секторі; Правила поведінки працівника суду; Інструкція з діловодства у місцевих загальних судах, апеляційних судах областей, апеляційних судах міст Києва та Севастополя, Апеляційному суді Автономної Республіки Крим та Вищому спеціалізованому суді

	<p>України з розгляду цивільних і кримінальних справ Кримінальний кодекс України; Кодекс України про адміністративні правопорушення Закон України «Про публічні закупівлі»; Накази Міністерства економічного розвитку і торгівлі України; Законодавство у сфері публічних закупівель та практика його застосування.</p>
--	---